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Questo software consente di avviare i programmi software per mezzo di una penna o del tocco di un dito.
•	 È possibile aggiungere e modificare programmi software.
•	 È possibile registrare URL e file creati nelle applicazioni.
Questo software è inteso per l’uso con PN-L601B/PN-L602B/PN-L702B/PN-L802B.

Informazioni importanti
•	� È inteso che SHARP CORPORATION non ha alcuna responsabilità per errori che si verificano durante l’uso da parte del 

cliente o di terzi, né per qualsiasi altro malfunzionamento o danno al software riscontrato durante l’uso, a eccezione del caso 
in cui sia riconosciuta per legge la responsabilità per indennizzo.

•	� Non è consentita la trascrizione o la copia di parte o dell’intero manuale e/o del software senza autorizzazione da parte 
dell’azienda.

•	� Quale parte della nostra politica di miglioramento continuo del prodotto, SHARP si riserva il diritto di apportare modifiche alla 
progettazione e alle specifiche senza previo preavviso.

•	� I contenuti o i dettagli possono variare a seconda della configurazione della schermata e della versione del sistema operativo, 
o per altri elementi.

•	� Il manuale non contiene le istruzioni di funzionamento di base per Windows.
•	� I percorsi utilizzati nel manuale presuppongono che il software sia stato installato nella cartella predefinita. Il percorso 

effettivo può variare a seconda della cartella specificata durante l’installazione.

Marchi commerciali
•	� Microsoft, Windows, Windows Vista e Internet Explorer sono marchi commerciali o marchi registrati di Microsoft Corporation 

negli Stati Uniti e/o in altri Paesi.
•	 Tutti gli altri marchi e i nomi di prodotto sono marchi commerciali o marchi registrati dei rispettivi proprietari.

Introduzione
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Eseguire le seguenti operazioni per avviare il software.

•	 Sul Desktop toccare l’icona di scelta rapida “Touch Display Launcher” ( ) due volte velocemente (oppure doppio clic 
sull’icona).

•	 Fare clic sul pulsante “Avvia”, quindi selezionare “Tutti i programmi” - “SHARP Touch Display Launcher” - “Touch Display 
Launcher”.

CONSIGLI

•	 È possibile impostare il programma di avvio per avviare automaticamente ogni volta che si accende il computer. (Pagina 11)
•	 Durante l’installazione, selezionare la casella di controllo “Aggiungere Touch Display Launcher” per impostare l’avvio del 

programma ogni volta che si accende il computer.
•	 Non è supportato l’uso di un secondo display.
•	 Impostare la risoluzione dello schermo a 1920 x 1080 e i colori dello schermo a 32 bit.

(1)

(2) (3)(4)(5)(6)

(1) Area di visualizzazione dell’icona
I programmi software, i file e gli URL avviabili vengono visualizzati come icone.
Sono visualizzate massimo 10 icone. 
Le impostazioni delle icone si possono cambiare. (Pagina 8)

(2) Seleziona gruppo
È possibile modificare il gruppo visualizzato nell’area di visualizzazione dell’icona. (Pagina 5)
In questo software sono disponibili 5 gruppi e si può registrare un’icona per ogni gruppo.
Se si organizzano i gruppi in base all’applicazione, la visualizzazione dell’icona si può cambiare passando semplicemente al 
gruppo desiderato.

(3) Impostazioni
Consente di modificare le impostazioni del programma di avvio. (Pagine 6 - 11)

(4) Riduci a icona
Consente di ridurre a icona il programma di avvio.

(5) Chiudi
Consente di chiudere il programma di avvio.

(6) Nome del gruppo
Viene visualizzato il nome del gruppo.

Informazioni sul programma di avvio
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Uso del programma di avvio
Toccare un’icona per avviare il programma software registrato nell’icona.
Quando si trascina l’area di visualizzazione dell’icona, le icone ruotano.

Le icone ruotano.

CONSIGLI

•	 Se non si dispone delle autorizzazioni per accedere a un file, nessuna operazione sarà possibile quando si tocca l’icona. (Ad 
esempio, quando un file per cui solo un altro utente dispone dei permessi di accesso è registrato nell’icona.)

•	 È possibile impostare il programma di avvio in modo che l’icona ruoti in primo piano dopo esser stata toccata e un 
programma software viene avviato toccando l’icona in primo piano. (Pagina 11)

Modifica del gruppo
Modificare il gruppo visualizzato nell’area di visualizzazione dell’icona.
Se si organizzano i gruppi in base all’applicazione, la visualizzazione dell’icona si può cambiare passando semplicemente al 
gruppo desiderato.

1.	 Toccare “Seleziona gruppo”.

Gruppo attualmente selezionato

2.	 Toccare il gruppo da visualizzare.

CONSIGLI

•	 È possibile ordinare le icone del gruppo. Le icone si possono aggiungere a o eliminare da un gruppo. (Pagine 7 - 9)
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Le impostazioni del programma di avvio possono essere modificate, aggiungendo icone e cambiando lo sfondo.

1.	 Toccare  nel programma di avvio.

Viene visualizzata la schermata delle impostazioni del programma di avvio.

Schermata di esempio: schermata Impostazioni del gruppo

(1)

(2) (3) (4) (5)

(1) schermata Impostazioni
Vengono visualizzate le impostazioni.

(2) Gruppo, Sfondo e Altro
Consente di passare a ciascuna delle schermate funzione.

(3) OK
Le impostazioni vengono applicate e viene visualizzata nuovamente la schermata del programma di avvio.

(4) Annulla
Consente di tornare alla schermata del programma di avvio.
Se le impostazioni vengono modificate, viene visualizzato un messaggio di conferma. Per applicare le impostazioni e 
tornare alla schermata del programma di avvio, toccare “Applica”. Per tornare alla schermata del programma di avvio senza 
applicare le impostazioni, toccare “Non applicare”.
Per tornare alla schermata delle impostazioni, toccare “Annulla”.

(5) App.
Le impostazioni vengono applicate.

Impostazioni
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Aggiunta di una nuova icona
1.	 Nella schermata delle impostazioni del gruppo, toccare una posizione vuota in cui non è registrata alcuna icona.

2.	 Selezionare il programma software/file da avviare in “Sel. link”, quindi toccare “OK”. 
In alternativa, selezionare una pagina Web utilizzando l’opzione “Sel. pag. Web” e toccare “OK”.
È possibile utilizzare “Sel. pag. Web” per selezionare le pagine Web che sono state aggiunte nei Preferiti di Internet Explorer.

Schermata Sel. link Schermata Sel. pag. Web

(1)

(2) (2)

(3)

(1) Schermata Sel. link
Selezionare il programma software/file da registrare.
La posizione del programma software/file può essere selezionata utilizzando il pulsante a sinistra. Per selezionare una 
cartella diversa, toccare “Sfoglia”.
Toccare “↑” per spostarsi nella cartella immediatamente precedente.
È possibile toccare il percorso di un link per immetterlo direttamente.

(2) Cambio Sel. link/Sel. pag. Web
Consente di passare dalla schermata di “Sel. link” alla schermata di “Sel. pag. Web”.

(3) Schermata Sel. pag. Web
Le pagine Web aggiunte ai Preferiti vengono visualizzate a sinistra della schermata.
Un’anteprima della pagina Web selezionata appare accanto ai Preferiti.
È possibile toccare un URL per inserirlo direttamente. Dopo aver inserito l’URL, toccare “Sposta” per visualizzare 
un’anteprima della pagina Web dell’URL inserito.
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3.	 Impostare i dettagli dell’icona e toccare “OK”.

(1)

(2)

(3)

(1) Viene visualizzata l’immagine da utilizzare quando appare l’icona.
Per modificare l’immagine, toccare “Mod.”.
Toccare “Sel. imm.”, quindi scegliere l’immagine da utilizzare come icona.
Sono supportate le immagini in formato JPEG e PNG.
Per ripristinare l’immagine originale dell’icona, toccare “Riprist. imm. orig.”.

(2) Viene visualizzato il nome dell’icona.
Per modificare il nome di un’icona, toccarlo e modificarlo direttamente.
È possibile inserire massimo 32 caratteri (16 caratteri per linea, 2 linee).

(3) Viene visualizzato il link dell’icona.
Per modificare un programma software, un file o una pagina Web, toccare “Sfoglia”, quindi selezionare il programma 
software, il file o la pagina home da registrare.
È possibile toccare un link per modificare direttamente un percorso.

CONSIGLI

•	 Non è possibile selezionare una cartella o un file per cui non si dispone dei permessi di accesso.
•	 Se i permessi dell’utente sono limitati, potrebbe non essere possibile visualizzare alcuni programmi.

Modifica di un’icona
È possibile modificare, copiare o eliminare un’icona.
Nella schermata Impostazioni del gruppo, toccare un’icona che è stata precedentemente aggiunta.

(1)

(2)

(3)

(1) Mod. icona (Page 9)
Consente di modificare l’immagine e il nome dell’icona oppure il link.

(2) Copia  (Pagina 9)
Consente di copiare l’icona selezionata.

(3) Elimina
Consente di eliminare l’icona selezionata.
Viene visualizzato un messaggio di conferma. Toccare “Elimina”.
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n Modifica di un’icona
È possibile modificare l’immagine, il nome o il link di un’icona.

1.	 Nella schermata Impostazioni del gruppo, toccare l’icona da modificare, quindi toccare “Mod. icona”.
2.	 Cambiare un’impostazione e toccare “OK”.

(1)

(2)

(3)

(1) Viene visualizzata l’immagine da utilizzare quando appare l’icona.
Per modificare l’immagine, toccare “Mod.”.
Toccare “Sel. imm.”, quindi scegliere l’immagine da utilizzare come icona.
Sono supportate le immagini in formato JPEG e PNG.
Per ripristinare l’immagine originale dell’icona, toccare “Riprist. imm. orig.”.

(2) Viene visualizzato il nome dell’icona.
Per modificare il nome di un’icona, toccarlo e modificarlo direttamente.
È possibile inserire massimo 32 caratteri (16 caratteri per linea, 2 linee).

(3) Viene visualizzato il link dell’icona.
Per modificare un programma software, un file o una pagina Web, toccare “Sfoglia”, quindi selezionare il programma 
software, il file o la pagina home da registrare.
È possibile toccare un link per modificare direttamente un percorso.

CONSIGLI

•	 Non è possibile selezionare una cartella o un file per cui non si dispone dei permessi di accesso.
•	 Se i permessi dell’utente sono limitati, potrebbe non essere possibile visualizzare alcuni programmi.

n Copia di un’icona
È possibile copiare un’icona nello stesso gruppo o in un gruppo diverso.

Toccare l'icona da copiare e poi "Copia". Toccare la destinazione della copia. L'icona viene 
copiata.

CONSIGLI

•	 Se si seleziona una destinazione che non ha un’icona, si copia l’icona.
•	� Se si seleziona una destinazione che ha già un’icona, viene visualizzato un messaggio di conferma.
	 Per sostituire, toccare “Sostit.”.
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Modifica di un gruppo
È possibile modificare il nome di un gruppo e un gruppo può essere copiato o eliminato.
Toccare l’icona del gruppo nella schermata delle impostazioni del gruppo.

(1)

(2)

(1) Copia (qui di seguito)
Il contenuto di un gruppo può essere copiato in un altro gruppo.

(2) Elimina
Il contenuto del gruppo può essere eliminato. Viene visualizzato un messaggio di conferma. Toccare “Elimina”.

n Copia di un gruppo
Il contenuto di un gruppo può essere copiato in un altro gruppo.

Toccare il gruppo da copiare e poi "Copia". Toccare la destinazione della copia. Il gruppo viene 
copiato.

CONSIGLI

•	 Quando si tocca la destinazione della copia, viene visualizzato un messaggio di conferma.
	 Per sostituire, toccare “Sostit.”.

n Modifica del nome di un gruppo
1.	 Toccare il nome di un gruppo nella schermata Impostazioni del gruppo.

È possibile modificare il nome del gruppo.
È possibile inserire massimo 10 caratteri (5 caratteri per linea, 2 linee).

2.	 Inserire il nome del gruppo.
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Modifica dello sfondo
È possibile modificare lo sfondo utilizzato dal programma di avvio. Sono supportate le immagini in formato JPEG e PNG.

1.	 Toccare “Sfondo” nella schermata delle impostazioni del programma di avvio.
Vengono visualizzate le immagini.

2.	 Toccare l’immagine da utilizzare come sfondo.
La posizione dell’immagine può essere selezionata utilizzando il pulsante a sinistra. Per ripristinare lo sfondo originale, 
toccare “Riprist. imm. orig.”. 
Per selezionare un’immagine in una cartella diversa, toccare “Sfoglia”. Viene visualizzata la schermata di selezione delle 
cartelle. Selezionare la posizione.

3.	 Toccare “OK”.

CONSIGLI

•	 Non è possibile selezionare una cartella o un file per cui non si dispone dei permessi di accesso.
•	 Se i permessi dell’utente sono limitati, potrebbe non essere possibile visualizzare alcuni programmi.

Altre impostazioni
Toccare “Altro” per selezionare le impostazioni di avvio e i dati di versione del programma di avvio.

(1)

(2)

(3)

(4)

(1) Avvio automatico da avvio
Selezionare questa casella di controllo affinché il programma di avvio si avvi automaticamente ogni qual volta si accende il 
computer.
Se la casella “Avvio automatico da avvio” è grigia, è necessario eseguire Touch Display Launcher come amministratore. 
Chiudere il programma di avvio, tenere premuto (tasto destro del mouse) “Touch Display Launcher” , quindi toccare 
“Esegui come amministratore” nel messaggio visualizzato.

(2) Abilita avvio singolo tocco
Selezionare questa casella di controllo per avviare i programmi software toccando semplicemente le icone nella schermata 
del programma di avvio.
Quando si rimuove il segno di spunta, toccare un’icona per passarla in primo piano e toccare l’icona in primo piano per 
avviare un programma software.

(3) Abilita effetto alone
Selezionare questa casella di controllo per rendere chiare le icone visualizzate nella schermata del programma di avvio.

(4) Informazioni versione
Mostra la versione di questo software.
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